
≪歯科衛生士に対する新型コロナウィルスに関する緊急アンケート結果報告≫ 

 

新型コロナウィルス感染症感染拡大という状況下にある今、感染もしくは多大な影響を受けられている方々に心か

らお見舞い申し上げますとともに、医療関係者の皆様には心より敬意を表します。 

さて、一方で知名度が低くまだまだ理解が得られていないのが歯科衛生士の状況ではないかと思います。これまで

も、そして今現在も人々の口腔の健康に寄与するという歯科衛生士の本分を全うする為、一人一人が診療所内で日々

努力を続けています。そこで 4/28 に上記アンケートを開始し、ほぼ 1週間という短い日数ながら、971名という予想

を凌駕する多数のご回答を回収することができました。 

 

【アンケート実施期間】 4/28～5/3 

    【アンケート数】      971 名（東京都歯科衛生士会員・会員外、他府県歯科衛生士会員・会員外 含む） 

【アンケート実施方法】  Google フォームを活用し、メールにて URL・QR コードを配信し回答を得た 

 

【雇用形態】                              【年齢区分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務先において新型コロナウィルス感染症予防対策をしていますか】＊複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今、不安に思っていることはありますか】        【不安に思っている内容について】 

 

 

 

 

 


